Представитель ФБР: сотрудничать с журналистами полезно

Проблемы доступа журналистов к информации обсуждены на встрече представителей СМИ с чиновниками из министерств.

Встреча организована по инициативе сотрудников Федерального бюро расследований США при участии представителей пресс-служб силовых и других министерств и ведомств Таджикистана.

Журналисты заявляют, что недоступность источников информации и уклонение государственных структур от сотрудничества со средствами массовой информации являются одними из главных проблем прессы Таджикистана. Однако сотрудники пресс-служб отвергают эти утверждения и говорят, что предоставляют СМИ ту информацию, которая в их компетенции.

Полный текст статьи читайте на нашем сайте, кликнув следующую ссылку: http://www.nansmit.tj/analysis/?id=154